Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

HEAPCKING CTPONTEMB

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

Nº 29 (4115)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 5 АВГУСТА 1949 г. 12

АПРЕЛЯ 1989 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

♦ НАКАЗЫ ДЕПУТАТУ

-f cvp.

+ HA KOHKYPC

-2 exp.

+ HOBSIE TOBAPH

—J стр.

+ HOCETUTE

-4 стр.

наказы депутату

В ГК КПСС Усолья-Сибирского состоялось вручение удостоверения объизбрании народным депутатом СССР по Ангарскому территориальному избирательному округу № 172 СУМАРОКОВА ИЛЬИ АЛЕКСЕЕВИЧА.

Удостоверение вручила Сумарокову председатель окружной избирательной комиссии Зоя Федоровна Бушуева, пожелав депутату выполнения его предвыборной программы, наказов избирателей.

Поздравил Илью Алексеевича его претендент в борьбе за депутатский мандат Михаил Васильевич Сапожников.

Народному депутату СССР вручены предложения по наказам усольчан и ангарчан: об увеличении угодий пригородного хозяйства Ангарска, об утверждении генерального

THE PERSON NAMED IN

плана развития поселка Китой. Среди наказов есть такие: вахту Моргудейского леспромхоза на Муе оставить «Китойлесу», решить вопрос для выделения Ангарску 10 тысяч га земельных угодий Усольским и Иркутским районами.

Депутат принял перечень предложений, поступивших на собраниях жителей Ангарска, от работников «Химпрома», от СМУ-1: продолжительность отпусков должна зависеть от региона, а не от должностей, решать вопросы районного коэффициента, отказываться от отраслевого характера министерств, заброшенные деревни закреплять за предприятиями, добиваться высокого качества картофеля и капусты, расширять ассортимент продукции мясокомбината и молочного комбината...

В ДЕСЯТОМ ОКРУГЕ

В СООТВЕТСТВИИ с решениями исполкомов райсоветов участковые избирательные комиссии продолжают свою работу. С 10 апреля начались семинары с членами учизбиркомами.

Списки избирателей будут использованы те же, по кото-

рым голосовали 26 марта, но с уточнениями.

С 3 мая на каждом избирательном участке будет дежурить освобожденный член избиркома. Все участковые комиссии будут посещать избирателей по месту жительства, знакомить с биографиями кан-

дидатов в народные депутаты по десятому округу.

В Читинской, Иркутской, Амурской областях и Бурятии проходят собрания по выдвижению кандидатов в народные депутаты по 10 округу. Выборы — 14 мая.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Коллектив ремонтно-механического завода стройки выполнил план первого квартала текущего года по всем технико-экономическим показателям на 104 процента. Задание по производительности труда выполнено на 108,5 процента.

Несмотря на недопоставки металла необходимого профиля, участки своевременно справляются с заданием и выдачей заказов подразделениям. Успешно выполняет производственную программу коллектив участка арматурного и металлоконструкций, где на-

чальником Михаил Михайлович Ульянов. Бригады этого участка являются лидерами социалистического соревнования по заводу.

Г. БЕСПАЛОВА, начальник планового отдела РМЗ.

идет монтаж

На строительстве девятиэтажного дома в 7 микрорайоне трудится бригада монтажников 2 участка СМУ-1 Александра Леонидовича Каменских. Вообще-то их объекты – не один, а целых три блока одного дома, который идет под номером «четырнадцать». Блок «А» уже возведен, и там начались отделочные работыплотники СМУ-5 осуществляют настилку полов. Основной монтаж ведется сейчас на следующем блоке «Б». Здесь смонтированы четыре этажа дома, и вскоре начнут расти втажи и на следующем, третьем блоке. Бригада А. Л. Каменских, в которой насчитывается 22 человека, работает в три смены.

К сожалению, поставки, как сообщил бригадир, плохие. Постоянчая нехватка в сборном жалезобатока. Так что есть опасения, что может нарушиться график строительства жилых домов или опять возможен аврал на стройплощадке.

На снимквх: на строительстве дома № 14 в 7 микрорайоне.

Фото А. КОКОУРОВА.



У НАШИХ СОПЕРНИКОВ ПО СОРЕВНОВАНИЮ: «СИБАКАДЕМСТРОЯ»

на совете трудового коллектива

29 марта заседал совет трудового коллектива Ангарского управления строительства.

На совете рассмотрены плановые показатели на 1989 год. С информацией по данному вопросу выступил Э. М. Харлапанов, начальник планового отдела стройки. Рассмотрены плановые показатели по объему строительно-монтажных работ, по производительности труда. Члены совета проинформированы об отраслевой структуре плана 1989 года, обеспеченности программы рабочей силой, о распределении объемов по министерству, ведомствам, подразделениям стройки, о плане ввода жилья, объектов соцкультбыта и промышленности. Также были рассмотрены, план оказания платных услуг населению и выпуска товаров народного потребления на 1989 г., основные показатели плана 1989 г. по промышленной деятельности и номенклатуре выпускаемой продукции.

Членами СТК рассмотрены программы капвложений АУС и источники их покрытия на 1989 г. (главный экономист АУС Зарх И. М.).

АУС развивает производственную базу, наращивает объемы собственных капвложений, которые должны возрасти по сравнению с прошлым годом не менее, чем в 2 раза.

Развитие базы стройиндустрии позволит управлению увеличить объемы работ в 1,3—1,5 раза. Данные увеличения позволят решить вопросы закрепления кадров на стройке, так как одна треть капвложе-

ний идет на решение социальных задач, и в первую очередь — на строительство жилья.

Члены совета рассмотрели меры по обеспечению ввода в эксплуатацию объектов жилья и соцкультбыта (Казунин И. В., зам. начальника техотдела).

Титулом 1989 года предусмотрен ввод жилья для АУС общей площадью около 400 квартир.

Дом 14а в 7 микрорайоне — в 1989 году предусмотрен ввод трех девятиэтажных блоков. Дом 15в в 7 микрорайоне — в текущем году предусмотрен ввод 7 пятиэтажных блоков. Дом 21 в Ново-Ленино — ввод в четвертом квартале.

Совет трудового коллектива

решил: принять к сведению заявление Казунина И. В., что в 1989 году для строителей будет введено 20,4 тыс. квадратных метров жилья.

Групкому, администрации распределить вводимое жилье между работниками АУС. Дать согласие руководству на привлечение будущих жильцов к работам по строительству и отделке выделенных квартир

СТК рассмотрел и утвердил: положения о соцсоревновании между коллективом АУС на 1989 г.:

— о премировании работников за результаты хозяйственной деятельности,

— о выплате единовременного вознаграждения за общие результаты работ по итогам года.

жилье

Жилье — проблема животрепещущая. В этом мы еще раз убедились на примере «прямой линии», которая проводилась по инициативе парткома стройки 28 февраля по программе «Жилье. Перспективы и проблемы».

С 16 до 19 часов в кабинете секретаря парткома стройки В. П. Баталова с высоким накалом звонили три «горячих телефочэ». Мы подсчитали - за три часа было не менее 80 звонков. Часть вопросов поступила в письменном виде. Отвечали на них заместитель начальника управления строительства по кадрам и социальным вопросам Г. В. Денисенко, председатель ОПК-149 А. Ф. Чуяков и председатель жилищно бытовой комиссии ОПК-149 М. Ф. Паченов. Тон диалога был с обеих сторон деловым, доброжелательным. Сообщалось, на наш взгляд, все, чтобы помочь разобраться в наболевшем, со всей заинтересованностью относились к каждому звонку.

[Многотиражная газета «Академстроевец»].

НА КОНКУРС: «ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ»

ТМЯ знатного механизатора строительно-монтажного управления № 4, кавалера ордена Ленина Вениамина Михайловича Тарасова широко известно не только в этом подразделении, но и далеко за его пределами. Известность и популярность пришли к нему не вдруг и не сразу. Это результат многолетнего, напряженного труда, систематического совершенствования своего профессионального мастерства, отдачи самого себя без остатка любимой работе, беззаветной преданности раз и навсегда выбранной профессии — машиниста экскаватора. Он никогда не думал о славе, наградах и других знаках внимания к своей персоне. Его постоянно беспокоило другое: как на вверенной ему машине сделать работы больше и лучше. Поэтому и трудился он на совесть, с высоким чувством гражданской ответственности, памятуя, что от его работы и товарищей по труду в конечном итоге зависят успех или неудачи родного коллектива.

В СМУ-4 Вениамин Михайлович пришел работать, когда ему было всего 27 лет. И вот уже 32 года он машинист экскаватора. Один этот факт говорит о многом. В лютую стужу и жаркий зной, в дневное время и в ночную смену механизатор Вениамин Тарасов почти треть века несет трудовую вахту за рычагами сложного землеройного механизма. Это со стороны кажется, что в работе машиниста, когда он управляет экскаватором, вроде, нет ничего особенного и замысловатого. На самом деле здесь все гораздо сложнее. Чтобы подчинить этот сложный механизм воле человека и заставить его заниматься выемкой грунта ковшом или рыхлить задубелую от мороза землю при помощи клин-бабы требуются большая физическая выносливость, огромное напряжение, предельное внимание, рассчитанность и последовательность приемов, прекрасное знание материальной части экскаватора и, если можно так выразиться, необходимость установления с машиной полного контакта.

Разумеется, что в высокопроизводительной, качественной работе по отрытию траншей не последнюю роль играют подготовка экскаватора, своевременная смазка, подтяжка, регулировка всех его узлов, принятие других профилактических мер, которые бы исключали возможность возникновения различных аварийных ситуаций или простоя механизма по небрежности или недосмотру. Именно строгое соблюдение правил по эксплуатации механизма, бережное к нему отношение плюс высочайшее профессиональное мастерство, граничащее с позволяют совершенством. Вениамину Тарасову очень часто лидировать в социалистическом соревновании, быть настоящим асом в ведении экскаваторных работ. Не буду называть какие-то цифры, характеризующие производственные показатели этого механизатора. Скажу только, что эти показатели у Тарасова хотя бы за последние 25 лет хорошие.

Как говорится, по труду и честь. В апреле 1970 года Вениамин Тарасов был награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100летия со дня рождения В. И. Ленина», в через год за самоотверженный труд и производственные достижения, за личный вклад в строительство важнейших комплексов нефтехимии ему был вручен орден Ленина. Кстати, Тарасов единственный рабочий СМУ-4, который удостоен этой высшей правительственной награды.

В 1978 году Вениамину Михайловичу присваивается почетное звание «Ветеран Ангарского управления строи-

тельства», а в 1980 году он награждается знаком «Ударник 10-й пятилетки» с вручением ценного подарка. В 1974 и 1977 годах его имя заносилось в книгу Гіочета подразделения, он неоднократный победитель социалистического соревнования, а в честь 40-летия АУС этот ветеран стройки был награжден почетной грамотой руководства уперамия строительства и

слов хотят урвать у государства незаработанные деньги. Будучи сам человеком трудолюбивым и честным, открытым и принципиальным, он может прямо в глаза высказать собеседнику все, что он о нем думает, о его заблуждениях и недостатках, независимо от того, кто этот собеседник — товарищ по работе или руководящий работник. Повтому, будучи человеком то недоразуманий в начислении заработной платы от Тарасова никто и никогда не слышал бранных слов. Во всем он постарается разобраться спомойно, обстоятельно, деловито и добьется восстановления справедливости, хотя сделать это бывает, к сожалению, не всегда легно.

В конце рассказа хотелось бы на страницах газеты поде-

В СОГЛАСИИ С МАШИНОЙ

группового комитета профсоюза. Всего же в его трудовой книжке записано 27 поощрений.

Вениамин Михайлович не только отличный производственник, но и прекрасной души человек, Он очень скромен, доброжелателен, общителен. На работе и в часы досуга всегда аккуратен, собран, подтянут и, несмотря на предпенсионный возраст, выглядит моложе своих лет. Может быть, здесь сказалось то, что когда-то в молодости он занимался спортом -- вольной борьбой, а может быть, потому, что предпочитает больше находиться на свежем воздухе, а когда наступает грибная пора, его и вовсе в выходные дни или в период отпуска удержать дома практически невозможно. К слову сказать, в грибных делах он внаток, поэтому начинающим грибникам может многое под-

Вениамин Михайдович не уважает людей ленивых, безынициативных, а также тех, которые при помощи громких порядочным во всех отношениях, он не приемлет и не понимает тех людей, которые в глаза могут говорить одно, а в отсутствие человека -- совершенно другов. Нельзя не отметить и такие его качества, как требовательность и настойчивость в интересах дела производства. Например, участвуя в ремонте вверенного ему экскаватора, он не позволит кому-то из ремонтников поставить деталь, не отвечающую предъявленным ГОСТам, даже в том случае, если ремонт механизма из-за этого может задержаться в мехмастерских на неопределенное время. Имея большой опыт в строительном производстве, он обязательно даст совет, если в этом есть необходимость, любому инженерно-техническому работнику, подскажет выход из трудного положения, а на будет, как это иногда случается, ждать, когда этот работник сам найдет правиљнов решение. И еще, Даже в самых сложных производственных ситуациях при наличии недостатков в организации труда или какихлиться следующей мыслью: по-моему, наступила пора, чтобы богатейший и ценнейший практический опыт таких высококвалифицированных механизаторов, как В. М. Тарасов, И. И. Филатов, И. С. Крисанов, В. Н. Бичевин, В. А. Лещенко и многих других, в том числе и работающих в СМУ-7, был досконально изучен и обобщен, в главное, чтобы он больше не оставался тайной за семью печатями, а широко использовался при подготовке и обучении этой профессии молодых рабочих как в учебном комбинате, так и на производстве, Конечно, дело это трудное, хлопотное и на первых порах может и не дать осязаемой отдачи. И все же, как мне кажется, есть в этом определенный смысл. Обо всем этом следует подумать прежде всего работнимам отдела подготовки кадров и учебного комбината управпения строительства, а что-то можно сделать и непосредственно в подразделениях.

В. ДЕНИСЕНКО, внешт. корр.

BMECTE C HACTABHUKOM

Восемнадцатый год работает преподавателем в Ангарском промышленном политехникуме коммунист Галина Алексеевна Захарова.

Галина Алексеевна постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство, делится с коллегами опытом. На высоком методическом уровне прошел ее открытый урок по математике, на котором эффективно использовалось сочетание технических средств обучения и контроль знаний учащихся, опорный конспект, алгоритм решения.

Четкая организация урока, оптимальное использование средств и методов обучения свидетельствуют о мастерстве преподавателя, ее творческом отношении к работе.

отношении к работе.
В план проведения месячни-

ка предметной комиссии, председателем которой является Галина Алексеевна, было включено проведение открытого внеклассного мероприятия — математического.

Внеклассной работе в техникуме уделяется особое внимание, учитывая, что выпускник техникума должен быть на только грамотным специалистом, но и хорошим организатором.

Каждый преподаватель является классным руководителем и планирует вместе с группой эту работу, учитывая направления воспитательной работы.

Об одном из этих мероприятий, которое проходило в техникуме в дни каникул, я хочу рассказать.

Организатором и инициатором проведения математического КВН была Захарова Г. А. А его участниками стали учащиеся групп 2 ЭРСМ и 2 ПГС, хотя возраст учащихся от 20 до 40 лет, идея его проведения вызвала неподдельный интерес. Началась упорная подготовка к сотюмов, номеров художественной самодеятельности. И вот все готово, Жюри и зрители-болельщики заняли свои места.

Галина Алексеевна, ведущая конкурса, объявляет: «Сегодня мы будем свидетелями математического состязания команд «Эврика» и «Парабола», вышедших в финал. Пожелаем им удачи!»

Торжественно входит команда «Парабола» во главе с капитаном Ивановым Дмитрием, слесарем-сборщиком ОСП.

Под гими математике выходит команда «Эврика» во главе с капитаном Дружининым Анатолием, бригадиром управления железнодорожного транспорта,

Звучат приветствия команд, песни, стихи, частушки и даже сказка — и все математике, сочиненные самими учащимися. Немало волнений пережили болежщими во время конкурса команд и капитавов, который требовал не только знаний основных мате-



матических понятий и навыков их применения, но и остроумия и находчивости.

Какими одухотворенными были лица участников, болельщиков, настойчиво борющихся за каждые полбалла. Сколько скрытых талантов увидели на этом вечере! Сколько тревог и волнений пришлось перажить вместе участникам и болельщикам! Закончился вечер чаепитием и танцами, оставив о себе добрую память у всех присутствующих.

Вечер получился хорошим примером общения учащихся и преподавателей, уроком организации и проведения внежлассных мероприятий.

Именно такую оценку дали преподаватели ему на заседании секции классных руководителей.

Галина Алексеевна пользуется заслуженным уважением коллектива, избрана председателем профкома.

Камую бы общественную работу она ни выполняла, всегда относится к ней творчески, добросовестно, требовательна к себе и окружающим.

Хочется пожелать Галине Алексеевне дальнейших поисков и успехов в них.

И. НЕЧАЕВА, зав. лабораторией методического обеспечения учебного процесса.

На снимнах: (вверху) А. И. Дружинин, бригадир уждт, Г. А. Захарова, преподеватель, В. Ю. Муратов, водитель автобазы № 2 УАТа, Н. А. Исвенко, диспетчер автобазы № 1, Н. И. Павлова, помиловтовщица МСУ-20, В. В. Земляних, бурильщии УСМ.



СЕГО около трех месяцев осталось до юбилея старшего кассира-счетовода уппроизводственнотехнологической комплектации Нины Анатольевны Машуковой. И когда отмечавшь юбилей женщины, то, наверное, возникает вопрос: не сколько лет, а как они прожиты?

Профессия кассира скромная, казалось бы, незаметная, но попробуй, не выдай вовремя зарплату или ошибись в начислении, и сразу все «шишки» валятся на представителя этой «незаметной» профессии.

Очень четко, внимательно, практически без ошибок, трудится Нина Анатольевна. Умеет не вступать в конфликтную ситуацию, а вовремя предупредить. Деньги любят не только счет, но и скрупулезное внимание. Требуют терпения. И все эти качества присущи Нине Анатольевне Машуковой.

А жизнь у нее складывалась непросто, Родилась она в Ленинграде, в трудные военные годы вместе с другими детьми была эвакуирована на Восток. В Ангарске уже счи-

каждому подобрать влючик. улыбнуться, помогают Нине Анатольевне в работе, вызывают подобную же реакцию и со стороны коллектива.

Выросли дети, состоялась

тается старожилом, так как прожито здесь уже почти 40 лет. И все эти годы связаны с управлением строительства. Здесь она встретила и нашла свое женское счастье. Дружная семья, где царят мир, согласие, любовь, взаимопонимание, - столько много значат для каждой женщины. Если в семье мир да лад, то и работа спорится.

Доброжелательность, ровное настроение, умение к семья, ладится на работе, что еще необходимо женщине для

Не за горами юбилей. Но главное — не сколько прожито лет, а как они прожиты. «Твори добро, нет большей радости» — это строчки из стихотворения А. Вознесенского. Именно так и живет наша Нина Анатольевна.

Л. МОРОЗОВА, начальник отдела кадров

публикует народный контроль

РАБОТЫ КОМИССИИ ПО КООРДИНАЦИИ ПРОВЕРОК НА II КВАРТАЛ 1989 ГОЛА

- І. КОМПЛЕКСНЫЕ ПРОВЕРКИ В АПРЕЛЕ
- 1. Учет и хранение материалов и оборудования на строительных объектах
- 2. Состояние сохранности товарно-материальных ценностей в СМУ-4, на ЗЖБИ-4.
- 3. Состояние безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов и сосудов, работающих под давлением в УСМ.
- ІІ, КОМПЛЕКСНЫЕ ПРОВЕРКИ В МАЕ
- 1. Обследование состояния охраны труда в СМУ-5.
- 2. Качество ведения строительно-монтажных работ в СМУ-2.
- 3. Сохранность и использование товарноматериальных ценностей в СМУ-7.
- III. КОМПЛЕКСНЫЕ ПРОВЕРКИ В ИЮНЕ
- 1. Состояние торгового обслуживания и работа предприятий общественного питания орса.
- 2. Качество ведения строительно-монтажных работ на объектах строительства РСУ.
- 3. О работе по выполнению жилищной программы в подразделениях СМУ-1,

В ПРЕЗИДИУМЕ ГРУПКОМА

ходе зимовки скота

На президиуме групкома был что в ходе подготовки животно-

На основании информации генерального директора объединения Антонова В, Г. и председателя профсоюзного комитета Шалаевой А. В. по данному вопросу президиум групкома отмечто в производственных выполнение показателей в животноводстве.

пешно справилось Одинское производственное Своевременно подготовлены помещения ферм (свиноводческой и птицеводческой) в Зверевском и Савватеевском производственных предприятиях. К началу зимнего периода в полном объеме проведен профилактический ремонт и задействован кормоцех. Бытовыми помещениями персонал животноводческих ферм в основном обеспечен. Спецодежда, спецобувь, средства индивидуальной защиты в основном выдаются своевременно, в нужном количестве и ассортименте и т. д. Профсоюзные комитеты производственных предприятий и объединения рассматривают вопросы подготовки и хода зимовки скота на своих заседаниях.

Наряду с вышеизложениым президиум групкома отмечает, согласно нормам.

заслушан и обсужден вопрос «О водческих помещений к зимовке, венном предприятии из 50 мероходе зимовки скота в подразде- а также в ходе зимовки допуще- приятий по подготовке хозяйства лениях МПО «Тепличный комби- но значительное невыполнение мероприятий по созданию благо- выполнены 4. Бытовые помещеприятных условий зимовки ско- ния совмещены с комнатами прита, птицы, а также созданию нормальных и безопасных условий вующим нормам (малая плоперсоналу ферм во всех производственных дачи спецодежды дояркам, не предприятиях объединения.

предприятиях объединения свое- ном предприятии из 66 намечен-временно были разработаны ме- ных мероприятий не выполнены роприятия по подготовке к зи- 5, рабочие-птичницы габаритного го количества кормов, в том чисмовке скота на 1988—1989 годы, цеха не обеспечиваются в тече- ле 50 процентов сена. Качество в которых предусматривалась за- ние года средствами индивиду- заготовленных кормов очень низготовка и производство собствен- альной защиты. Не закончено ных кормов, подготовка помеще- оборудование санпропускника. ний животноводческих ферм и Не организована централизованбытовых помещений персонала, ная стирка спецодежды. Не репроизводственных шен вопрос строительства очистных сооружений, в силу чего хода зимовки скота, создания гидросмыв навозоудаления С заготовкой и производством грязняет сточные воды и р. Ансобственных кормов наиболее ус- гару. Несмотря на наличие на предприятии печи сжигания, предприятие. трупы животных по-прежнему

сжигаются на костре и т. д. В Одинском производственном предприятии не на должном уровне идет эксплуатация производственных помещений (входы не очищаются от снега и наледи, не посыпаются песком, что создает травмоопасную обстановку). Животноводческие помещения ветхие, что практически не обеспечивает необходимый температурный режим при содержании животных. Электрооборудование коровника № 1 (сборки, рубильники и т. д.- установлено в открытом исполнении при наличии особо опасной среды (высокая влажность) и не имеет обозначения. Дояркам не выдаются жилеты из вискозно-лавсановой ткани

В Савватеевском производстк зимнему содержанию скота не ема пищи и не отвечают дейстживотноводческих щадь) и т. д. Имеются срывы вывыдается питательный В Зверевском производствен- Предприятие вошло в зиму при

> Президиум групкома постановил, в частности: отметить недостаточный уровень подготовки и нормальных санитарно-бытовых условий для персонала во всех производственных предприятиях объединения «Тепличный комбинат». Обязать: руководителей объединения и производственных предприятий тт. Антонова В. Г., Рогова В. И., Улаханова Н. М., Давыдову Е. И. устранить выявленные недостатки по выполнению зимних мероприятий по созданию нормальных условий зимовки и окончания стойлового содержания скота. Тов. Антонову В. Г., Давыдову Е. И. добиться решения вопроса по строительству очистных сооружений в Зверевском производственном предприятии. Председателям профсоюзных комитетов тт. Шалаевой A. В., Геймбух В. Р., Халтанову Л. Н., Васильеву В. И. полнее использовать право контроля за деятельностью администрации, строго спрашивать за срыв мероприятий по подготовке к зимовке скота.

Предлагает УСМ

Обратив внимание на очеров, отправляюсь в УСМ.

И вот я в мастерской, где художник-оформитель Василий

А посмотреть визуально, как же она выглядит в отделке, можно здесь же, в мастерской, где выложена часть стены, или пройти в баню-сауну, отделанную этой плиткой. вич над формами.

Мы уже настолько привыкли к сврости, безысходности нашей современной архитектуры, что, кажется, уже и забыумелой композиции. Иманно к ложат в УСМ. этому и стремился Королев.

За его плечами номалый редное объявление в газете, профессиональный опыт, хочто управление строймехани- рошая теоретическая подгозации оказывает населению товка (художественное училиуслугу по изготовлению обли- ще Махачкаям), умение видеть цовочно-художественной плит- и ценить красоту, при этом ки и оформлению интерье- рациональное ее использование в наше стремительное SPBMS.

Стремление заставить ша-Владимирович Королев радуш- гать в ногу дизайн и соврено показывает шесть моделей менную архитектуру — это желание Василия Владимировича. Плитка хорошо смотрится в сочетании с деревом, тканью, именно так заставили ее «поработать» на глаз в са-

Пока еще нет массового за-Краска, цемент, подсолнечное казчика. Да и над рекламой эмаль — исходные своей продукции надо поракомпоненты плитки. Полгода ботать. Почему бы не предтрудился Василий Владимиро- ложить образцы плитки покупателю во вновь открывшемся магазине «Стройматериалы», что расположен на третьей базе УПТК?

Плитка хорошо будет смотли, что любое помещение: реться в холлах, квартирах, в будь то административное, бы- комнатах психологической разтовое или наш собственный грузки. Так что торопитесь не дом, можно оживить, сделать только посмотреть, но и исярким, привлекательным с по- пользовать новый отделочный мощью различных материалов, материал, который вам пред-

Л. НИКИТИНА.

В СФЕРЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ

На президиуме групкома был заслушан и обсужден вопрос «О работе комиссии общественного контроля групкома по усилению рабочего контроля профсоюзов за работой предприятий и организаций торговли, общественного питания и сферы бытового обслуживания». На основании информации председателя комиссии общественного контроля групкома Г. И. Шалыгина президиум групкома отмечает, что комиссия направляет свою деятельность на то, чтобы способствовать улучшению организации торговли.

В профсоюзных комитетах для контроля за работой предприятий торговли и общественного питания создано 33 группы рабочего контроля, которые объединяют 170 общественных контролеров.

По решению президнума групкома 95 предприятий торговли и общественного питания закреплены за профсоюзными комитетами.

За прошедший период проведено 9 проверок, при которых выполнено более 100 контрольных вавешиваний. Принципиально, по-деловому работают группы рабочего контроля РМЗ (Голубцова А. А.), УПТК (Ястребкова Н. Г.), СМУ-3 (Морозов В. И.), ЖКУ (Жмурова Г. В.), УПП (Жилкин А. М.).

Абсолютное большинство проверок дало удовлетворительные результаты, но вместе с тем, случаи нарушений имеют место, особенно по общественному питанию. Комиссия и группы рабочего контроля проводили проверку столовых во вторую смену-правильность применения розничных цен на продукцию общественного питания, обеспечение рабочих спецмолоком. Также при проверках обращалось внимание на санитарное состояние помещений, на работу холодильного оборудования.

Наряду с положительными моментами в работе комиссии общественного контроля имеет место недостаточный контроль за работой групп рабочего контроля. Не включились еще в работу группы рабочего контроля профсоюзных комитетов СМУ-4, 6, 7, 8, 9, УАТа, УЖДТ, УЭС.

Президиум групкома своим постановлением обязал комиссию общественного контроля групкома: регулярно заслушивать на своих заседаниях отчеты групп рабочего контроля подразделений. Оказывать практическую помощь группам рабочего контроля, привлекая для совместных проверок санитарных врачей, технологов общепита. Усилить контроль за работой предприятий общественного питания на промышленных площадках в первую и вторую смены.

Комитеты профсоюза: в ходе отчетов и выборов соблюдать принцип систематического обновления их состава, рекомендовать на эту работу наиболее активных, добросовестных и принципиальных работников. Обеспечить проведение отчетов контролеров о проделанной работе на собраниях коллективов, избравших их, предавать широкой гласности результаты проверок сферы торговли. Председателям профсоюзных комитетов СМУ-4 (Горбунов Г. В.), СМУ-6 (Глухов В. Н.), СМУ-7 (Иванов А. М.), СМУ-8 (Тайшин Н. С.), СМУ-9 (Кириченко С. В.), УАТа (Чупров В. П.), УЖДТ (Левушкина В. С.), УЭС (Жилин Ю. А.) указано на недопустиместь бездействия групп рабочего контроля.

Обзор подготовила инструктор групкома

Т. КОЛЬЧЕНКО.

+ ЗНАНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ— КАЖДОМУ

"BHUMAHUE - BCEMI"

Среди задач гражданской обороны первоочередной становится своевременность и надежность оповещения населения о нависшей угрозе.

В настоящее время штабом ГО города принимаются меры к тому, чтобы в кратчайшие сроки оповестить жителей города о случившейся или надвигающейся беде. Техническая сторона вопроса нахолится в стадии завершения. Но есть другая сторона дела - не везде еще решен вопрос обучения населения города правильным действиям по сигналам ГО. Многие жители нашего города еще не знают, что делать и как действовать, например, при включении воздушных сирен.

Штаб ГО города доводит до всех горожан, что основной способ оповещения населения-ЭТО ПЕРЕДАЧА СО- ОБЩЕНИЯ ПО РАДИО ИЛИ ТЕЛЕВИДЕНИЮ.

Теперь в экстренных случаях будут использоваться сирены, гудки предприятий, транспорта. Включение сирен обозначает сигнал гражданской обороны «ВНИМАНИЕ— ВСЕМ!» Услышав этот сигнал, необходимо немедленно включить радио или телевизор и слушать сообщение местных органов власти. штаба гражданской обороны.

САТИРИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

кружка ДК «СТРОИТЕЛЬ» Алек- началу майских праздников. сандр Говорин. Сейчас вместе со своими ребятами из круж-

С 23 по 28 марта в городе на Александр готовит сатирипроходил театральный фести- ческое обозрение под назваваль «Сибирская рампа», на нием «Давайте будем правду котором были представлены говорить». В обозрании, сцетворческие коллективы не нарий к которому ребята только нашаго города, но и писали сами, будет участвовать Братска, и Красноярска. В и рок-группа Дома культуры фестивале принимал участие «Строитель». Свое представлеруководитель театрального ние кружковцы подготовят к

Наш жорр.



БЛЕСК И НИЩЕТА

жение о партнерстве получил ей марки, несут немалые убытколлектив парфюмерной фаб- ки. рики «Новая заря». На этот А как работать на оборудо-Италии, Франции.

факту признания на между- мы. упаковка. Кроме того, почти ми проблемами. каждый третий из них браку- На снимке: совместная пролов и трещин. Такую продук- то скифов», цию парфюмеры вынуждены отправлять назад, производи

Москва. Очередное предло- телям. И, дорожа честью сво-

раз интерес к продукции пред- вании, которое установлено на приятия проявили американ- фабрике 25 лет назад и букские бизнесмены. В ближай- вально рассыпается?... Распошее время фабрика отправит ложенное в центре города, в США образцы своих изде- предприятие испытывает и лий. Это духи «Голубой ла- страшную тесноту. Все эти рец», «Ретро», «Злато скифов», проблемы предложила разрекоторые уже завоевывают по- шить финская фирма-постропулярность в Великобритании, ить и сдать под ключ новое производство. Однако выше-Казалось бы, московским стоящие инстанции отвергли парфюмерам остается только этот путь, предоставив самой радоваться этому очередному фабрике решать свои пробле-

народной арене, работать еще Ну, что ж, если «Новой залучше, наращивая производ- ре» будут предоставлены таство. Но, увы... К радости при- кие же возможности, как и мешивается досада: внешнее рижскому объединению «Дзиноформление продукции дале- тарс»... Ему одному из многих ко не соответствует содержа- предприятий в отрасли уданию. Те флаконы для духов лось выйти из прямого подчии одеколонов, что поставля- нения союзному Агропрому и ют «Новой заре» заводы-изго- наладить сотрудничество с товители, часто примитивны по зарубежными фирмами. Как форме, непривлекательны. А считают на «Новой заре», в таведь речь идет о дукак, для них условиях и их коллектив которых флакон-не просто смог бы покончить со многи-

ется из-за отклонений в раз- дукция советских и французмерах, дефектов стекла, ско- синк парфюмеров-духи «Зла-

> Фото В. Великжанина. (POTOXPOHUKA TACC).

«Я, КОНЕЧНО, ВЕРНУСЬ...»

ресу ул. Ленина, 36 (часы работы с 10 до 18, выходнойпонедельник) открылась новая ВЫСтавка-благотворительная фотовыставка о жизни и творчестве Владимира Высоцкого (1938-1980). Выставка организована Иркутским отделением Советского фонда культуры. Средства, полученные от выставки, будут направлены на создание музея Владимира Высоцкого в Москве.

Выставлены фотоработы известных мастеров, друзей Высоцкого, архивные материалы из музея «Мосфильма», фотоархива М. Влади.

Владнмир Высоцкий, Когда звучит это имя, невольно в сознании каждого из нас всплывают строчки, когда-то пронзившие или вдруг заставившие расхохотаться, или задуматься неожиданно о своей жизни, или внешне очень простые, намеренно бытовые, но в то же время глубоко философские, или строчки — вспыхнувшая боль, или лирические и светлые о любви-любимые строч. ки его песен.

«Чуть помедленнае, кони, чуть помедленнее Не указчик вам кнут и плеть. Но что-то кони мне попались привередливые — 13 И дожить не успел, мна

допеть не успеть».

Он-разный, как его песни, ив тоже время он един-Владимир Высоцкий. Мы помним время, когда звучал только голос Высоцкого с магнитофонных лент, а о нем ходили самые нелепые легенды-«слухи». И вот уже скоро будет 9 лет, как его нет с нами. За это время появилось много разной информации о нем: статьи в журналах и газетах, книги воспоминаний, наборы открыток, пластинки, альбомы, фильмы-всего не перечислишь. Некоторые ревностные почитатели творчества Высоцкого негодуют из-за «потока» этой информации: «Вот раньше молчали, а теперь...» Конечно, есть и пена в этом потоке. Но думается, что в основе своей-это хорошо и справедливо по отноше-

нию к человеку, которого люди любили и любят, любят без жеманства и восторженных вздохов-любят душой.

«Но сколько песен все бы мы не пели, Его нам одного не

> заменить». (ГОРОДНИЦКИЙ)

го. И, конечно, Высоцкий в «Гамлете» Этот спектакль, в котором Высоцкий был вдинственным исполнителем главной роли, видели зрители Москвы и Ленинграда, Минска и Тбилиси, городов Болгарии, Югославии, Венгрии, Франции, Поль-



графий. Фотографии-как эпизоды вго жизни: Владимир Вы... соцкий-студент, рядом с друтеатре и кино. Записи его концертов мы слушаем, филь-А вот спектакли, в которых играл Владимир Высоцкий...Увы... Обидно. Они ушли вместе с ним. Только фотографии, как остановившийся взгляд, приоткрывают занавес, за которым его роли-Хлопуша в «Пугачеве» С. Есенина, летчик Янг Сун в «Добром человеке из Сезуана» Б. Брехта, Лопахин в «Вишневом саде» А. П. Чехова, Свидригайлов в «Преступлении и наказании» Ф. М. Достоевско-

Высоцкий смотрит с фото- ши, Эта роль была сшграна им 217 раз.

Всматриваемся в фотографии...Как непривычно застывзьями, на своих концертах, в шее лицо Высоцкого. Как маска. Скорбные ляца друзей. Ваганьковское кладбище. мы с его участием смотрим. И много, очень много людей, которые пришли проститься, M BCB-TEKH HA BADHTCA BAV.

чит хрипловатый голос-такой знакомый, живой, тревожащий, «Я, конечно, вернусь-весь в друзьях и мечтах,

Я, конечно, спою, я, конечно, спою, Не пройдет и полгода». Н. КРЫЛОВА, н сотрудник Ангарского музея.

К ВЫХОДУ НА ЭКРАНЫ



Кто откажется за три дня и ночи получить сразу кучей три

тысячи рублей наличными?! Такая дилемма стоит перед главным героэм фильма «Утреннее шоссе» Кляминым. Когда ему предложили бизнес, он, бывший футболист, обеспеченный всем, чего, как говорится, душа пожелает, согласился на «левый зарабо-

Ему нужно привезти из отдаленного селения обыкновенный, как ему сообщили, товар -сгущенное молоко.

Авария, и из одной банки вытекает не молоко, а наркотики...Клямин решает эту банку просто выбросить, забыть в дальнем лесу, где произо-

Мафия перепроверяет его «забывчивость», но знает, что Клямин узнал содержимое банок с «молочком».

шла авария.

И тогда Клямин, которому стала мафия угрожать, реша-

ется сам расправиться с бандой наркобизнесменов...

В роли дочери Клямина Наташи снялась О. Фандера. Летом 1988 года Оксана заняла второе место на конкурсе «Московская красавица» и после этого получила приглашение на съемки в «Утреннем шоссе»,

И. о. редактора Л. А. МУТИНА.

припите:

665835, г. Ангарск-35, 7а мячрорайси, Ангарское управля-ВВОН ние строительства.

редактор — 84-87; отдел промышланного и жилищного строительства — 82-25; отдел писем, секретарь-машинистка - 80-20; фотокорреспондент, отдел обслуживающих под-

Формат 1/2 д. л. Тираж 2150

3am. 797 c

HE 14186